

## **Fluturasele de salarii se transfera in forma electronica .**

Pe măsură ce continuăm să facem fiecare pas posibil pentru a asigura bunăstarea colegilor noștri și pentru a reduce la minimum riscul de coronavirus la Greencore, va prezentăm transferul planificat către plățile online pentru colegii plătiți săptămânal.

Începând cu săptămâna viitoare, echipa noastră de la Resurse Umane va sprijini colegii plătiți săptămânal pentru a asigura o tranziție fara dificultati , astfel încât acestia să poată accesa online fluturasul de salariu .

Dacă acest lucru se aplică si in situatia dvs., va trebui să accesați plata dvs. online prin portalul nostru My Core Benefits . Dacă nu aveți un cont la My Core Benefits , va oferit câteva indicii despre cum puteți face acest lucru , la acest e-mail este atașat un document PDF. Puteți vizualiza, de asemenea, un tutorial video care il puteti accesa prin intermediul unui telefon mobil sau accesarea prin intermediul unui calculator .

Odată ce plățile de plată online vor fi disponibile, nu veți mai primi fluturasul de salariu la locul de muncă. În schimb, veți putea să accesati fluturasul dvs. de salariu online, oricând doriți.

### **Care sunt avantajele fluturasul de salariu electronic?**

- Ne ajută să reducem la minimum riscul de Coronavirus la Greencore.
- Un profil individual securizat, accesibil 24 de ore pe zi / 365 de zile pe an.
- Fluturasul de salariu poate fi accesat cu o zi înainte de ziua plății și mai devreme decât le primiți în prezent pe site.
- Tipărirea și descărcarea fluturasului de salariu / P60s / P11Ds direct de pe un calculator , tabletă sau de pe un telefon smart .
- Reduce riscul pierderii Fluturasului de salariu .
- Sunt mai ecologice și permit o economie semnificativă de costuri pentru afacerea noastră.
- Accesul la istoricul de plată, precum și posibilitatea de a vizualiza declarațiile P60 și P11d (această facilitate va fi disponibilă la o dată ulterioară).

### **Cum pot accesa Fluturasul de salariu online ?**

Primul lucru pe care trebuie să îl faceți, dacă nu ați făcut deja, este să vă înregistrați la My Core Benefits - portalul nostru online pentru colegi. Pentru a face acest lucru, va trebui să accesați: <https://mycorebenefits.rewardgateway.com/> - PDF-ul atașat oferă un ghid pas cu pas.

După ce v-ați conectat, Fluturasul dvs. de salariu va fi accesibil de pe panoul denumit „Payslip Portal” pe pagina dvs. de pornire.

Dacă aveți probleme sau întrebări despre cum sa va conectați la My Core Benefits , vă rugăm să ne contactați direct prin telefon la 0203 780 1891 sau să trimiteți un e-mail la adresa [employeesupport@rewardgateway.com](mailto:employeesupport@rewardgateway.com)

## Informații legale

Transferul la plățile salariale online se aplica pentru a ne asigura că ne îndeplinim obligația legală de a le oferi colegilor noștri Fluturasele de salarii în modul descris mai sus.

Pentru a facilita Fluturasul de salariu online, trebuie să oferim detaliile dvs. personale, precum, numele, data nașterii, numărul de asigurare națională( National Insurance Number ) și ID-ul dvs cu care sunteți înregistrat la statul de plată( payroll number ) la My Core Benefits pentru a verifica utilizatorii și pentru a vă asigura că dvs. sunteți singura persoană care poate accesa plățile.

Compania va oferi Paragon'ul accesul la Fluturasul dvs. de salariu pentru ca ulterior sa il apdateze pe portalul nostru online de plăți.

În cazul în care nu mai lucrați pentru Greencore, datele dvs. personale vor fi păstrate în baza noastră de date pentru maximum 60 de zile de la ultima zi de munca.

Pentru mai multe detalii despre Protecția datelor personale și drepturile dvs.,va rugam sa contactati managerul : Joelle Taylor la adresa de email :

[joelle.taylor@greencore.com](mailto:joelle.taylor@greencore.com)

sau puteți vizita, de asemenea, site-ul Comisarului de Informații la adresa de email:

[www.ico.org.uk](http://www.ico.org.uk).